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тренуваннях, пов’язаних з травмами, потрібно свідомо ставитись до свого 

здоров’я, ні нехтувати часом на розминку. 
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здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти з педагогіки та 

адміністрування освіти 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

Харків, Україна 

 

Актуальність дослідження. Тема здоров’я збереження – актуальне 

питання сучасної науки та освіти у теперішній час.  Забезпечення здоров’я 

кожного здобувача освіти є однією з найбільш важливих і актуальних. Одне з 

важливих завдань закладів вищої освіти – формувати здоров’язберігаючу 

компетентність через виховання фізично, психічно і морально здорового 

покоління, розвиток зрілої особистості, здатної удосконалювати себе, готової 

до активного творчого життя в незалежній державі [1].  

Мета – визначити засобами системи Google рівень зацікавленості темою 

здоров’язбереження  в Україні у порівнянні з іншими державами. 

Метод дослідження – пошуковий інструмент Google Trends [1], це 

онлайн-сервіс для оцінки зацікавленості аудиторії користувачів через аналіз 

пошукових запитів в заданій точці планети протягом інтервалу часу. 

Можливості Google Trends дозволяють отримати відомості про динаміку 

числа пошукових запитів для оцінки та використання в дослідницькій 

діяльності.  

Виклад одержаних результатів. Для досягнення мети здійснено 

пошуковий запит у Google Trends терміну «здоров’я збереження українською 

мовою у порівнянні з терміном «здоров’я» в Україні та Польщі, Литві, Латвії, 

Естонії, Румунії та у всьому світі за останній рік  станом на 15 квітня 2023 

року.  
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Додатковим виміром рівня зацікавленості є аналіз пошукових запитів у 

цих же країнах англійською мовою. Результати пошуку представлені в 

табл.1.  

Таблиця 1 

Порівняльний аналіз пошукових запитів теми «здоров’язбереження»  

в Google Trends з часовим періодом останній рік  

 

Країна 

Рівень зацікавленості у балах Google Trends за останній 

рік даними темами українською та англійською мовами 

Здоров’я Здоров’язбереження Health care 

Україна 57 1 11 

Польща 4 1 46 

Литва 0 0 24 

Латвія 0 0 20 

Естонія 0 0 17 

Румунія 0 0 15 

Увесь світ 1 1 90 

Джерело: складено автором  

Як видно з табл.1, весь світ на високому рівні (у середньому 90 балів із 

100) цікавиться темою «здоров’язбереження», що є позитивним і до чого 

треба прагнути. Кількість англомовних запитів в Україні є високою, 

вірогідно буде мати тенденцію до зростання та досягне рівня інших 

європейських країн, представлених у дослідженні. В Україні на високому 

рівні цікавляться темою «здоров’я», інтерес до терміну 

«здоров’язбереження» поки формується. Інтеграція інформаційного простору 

та залучення технологій здоров’язбереження, прийнятих в інших країнах 

Європи та світу сприятиме формуванню зацікавленості темою 

«здоров’язбереження». 

Висновки. В Україні більша зацікавленість темою «здоров’я», а не його 

збереженням, що потребує  додаткової інформаційної і просвітницької 

роботи у закладах вищої освіти. Перспектива подальших наукових 

досліджень полягає у впровадженні нових методів в освітньому процесі для 

удосконалення компетентністно-орієнтованого підходу до 

здоров’язбереження. 
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